
KALENDARZ

Wiktoria Bronk – Zdunowska VI e 



Styczeń

● Kasia i Zosia mają 8 śnieżnych kul. Ile bałwanów 
mogą ulepić?



Luty

● W tłusty czwartek Sławek zjadł 3 pączki , a Wojtek 4 razy 
więcej . O ile więcej pączków zjadł Wojtek ?



Marzec

Na polu rosło 180 tulipanów Zosia zerwała 33 
tulipany a Marysia o 3X więcej . Ile zostało 

tulipanów? 



Kwiecień

Zając w koszyku miał 30 pisanek po drodze zgubił 15 
pisanek . Ile zostało zającowi pisanek?



Maj

● Maja wyciągnęła ze skarbonki wszystkie swoje 
oszczędności i postanowiła kupić bukiet tulipanów z okazji 

Dnia Matki. Bukiet kosztował 24,50 zł. Dziewczynka 
otrzymała 15,50 zł reszty. Ile pieniędzy było w skarbonce?



Czerwiec

Tata jest dwa razy starsza od 
swojej córki Andżeliki. Andżelika i jej 

tata mają łącznie 93 lata. Ile lat ma tata ?



Lipiec

● Basia z rodziną jechała na wakcje nad morze. W ciągu 
dwóch godzin przejechali 120km. Poruszali się cały czas z 

tą samą prędkością. Ile przejechali w ciągu jednej 
godziny?



Sierpień

Na polu rosło 5 rzędów słoneczników rolnik posadził 
4 razy więcej . Ile jest wszystkich rzędów?



Wrzesień
● Dzieci po wakacjach miały przynieść pocztówki ze swoich 

letnich wycieczek. Bogdan przyniósł 12 kartek, Zosia dwa 
razy mniej niż Bogdan,a Kasia o 3 kartki więcej niż 

Bogdan. Ile mieli kartek razem ?



Październik

Tomek zebrał o 12 grzybów więcej niż Artur , a razem zebrali 
98 grzybów . Ile grzybów zebrał Artur ?



Listopad

● Z drzewa spadło 120 kolorowych liści. Stawiło to 60 
% wszystkich liści. Ile liści było na drzewie ?



Grudzień

Kasia wraz z swoją koleżanką wybrały się na łyżwy 
dwa wejścia  kosztują 36 zł . Ile kosztuje jedno 

wejście ?



Koniec !
Dziękuję za uwagę


